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476. Kak namenutcs apobb % , ECMIN YMCTIUTEND Ee
ysenmuuTs B 6 pas? Ecin umcnuTens Apobu % YBENNYNTL

8 5 paa? YucnuTens apoou % yeenuaus 8 10 pas?

477. Kak uamenutca apobe %—2 , eCN 3HaMeHaTenb ee

yYMeHbLLTb B 6 pa3? Eciiv ee Y1enmTenb YMEHLLNTL B 5pa3s?




[image: image4.png]478. Kak uamenutcs opobe % , ECIM ee 3HaMeHaTenb yBe—

m4nTe B 3 pasa? Ecnm sHameHatens Apo6n % YBEnu4uTH B

2 pasa? Ecnu aHameHaTens gpobn % yBenu4nTs B 10 pas?

479. Kak namenutca gpobe -112 , BCAN 3HameHaTenb ee

YMEHbLLUUTL B 2 pasa? Ecnu aHameHaTenb apo6u 1—90 YMeHb—

wwnte B 5 pas? Ecnn sHameHaTens apo6u % YMEHBLLUNTL B

100 pas?

480. YvcnvTens gpobu yeenuen B 3 pasa. Yro Hano cae—
NlaTk CO 3HamMeHarenem, 4To6bl Apo6k yeennymunack B 12 pas?
Yeenu4unace B 15 pas?

481.  Yucnurens npo6u yeennyer 8 12 pas. Yto Hago cae—
NaTb CO 3HAaMeHaTenem, 4To6bl APO6L yBenu4mMnack B 4 pasa?
Yeenuuunacs 8 6 pas?

482.  Yucnurens apobu ymeHbLueH B 4 pasa. Yro Haao cae—
N8Tb CO 3HAMEHATENEM, YTOBbI APO6E YMEeHbLUMNACH B 8 paa?
YmeHbLwmnacs B 20 pas?

483.  YvcnuTens apobu ymenbLueH 8 18 paa. YTo Hago ce—
nate co 3HameHaTenem, 4Tobsl Apobb yMeHblMNacs B 2
pasa? YmeHbLumnack & 3 pasa?

484. 3rHameHaTens apobuyMeHbLLEH B 2 pasa. Yro Hana cue-
JlaTh ¢ YncnuTenem, 4Tobel Apobk yeenuumunack 8 18 pas?
Veenuqunace B 20 pas?




